YMNOYPIEIO MAIAEIAT KA| NOAITIEMOY
AIEYOYNIH ANQTEPHI KAl ANQTATHY EKNAIAEYZIHEI
YIHPESIA EZETASEON
| ESETASEIT
A TA ANQTEPA KAI ANQTATA EKNAIAEYTIKA IAPYMATA

MdaBnua : MAQHMATIKA 8
Huepounvia kat wea e€gtaans: Terdprq 1 louhiou 1998
7:30 .y, - 10:30 ..

MEPOYX A
Na amavinaere ge 6Aeg 11§ agknoeg . KdBe wa amd nig 10 agxriceic tou
pHEpoUg auTou PBaduooyeitar pe 5 gyovadeg.

1) Na nig guvTetaypéveg £vog Tuxaiou anueiou P(x,y) TAvw g€ Wi KQuTroAn

; . ) dy «x
(k) 1Ioxuel n oxéan : —_—=—
dx y
KQ1 M XQuUTTUAnR mepva amé ro onueio (4,0). Na Bpeire rr}v e&uowcq ™g (x), ‘
va Trv KATOVORAOETE K@i va BPEITE Tig QOUUTTITWTES TNC. x> Y= “= 16 y=-= X

2} Na Bpeite mogo! civar o1 duvarai avaypappanouoi ¢ Afgne MAXIMUM.
Av TT@poupEe gty TuXn £vav amo aQuteoug ToUS avaypapuaniouoUus, va Rpsite
TNV TBavOTATa QUTGE O aVAYRQMUATITUAS va €XEl To éva M crrr;v apxn, To
SelTEpO M GTO TEAOG KOt TO TpiTo M OTC HEGO TOU. P-4 5

< 3) AV Ol QUVTEAETTEC Twv Spwv a° K @’ OTO QVATITUYLA TOU Sluvipou
(1+a)’ , v>2,
eivat ioot, va Bpeite To v. v=5

4) Na uTTcAayigeTe Ta cAcKANpWUATa:
xi2

2
IﬂpZX ™ Xdx,  (xproTOTIONAVTAS TO PETAGYAHGTIONS U = np’x
. . Ta = e-1
N HE OTTQIOSATTOTE AAAQ TPATTO).
fﬂu Ixdx, . {XPNOWOTIOILVTAG TO PETACXAHATIONS U = ¥x f pe

If.--?.-/—suﬂf_-fewf_“-}'\/_-teemg{f;-!rt

OToloBATTOTE GAAQ TROTTO).

TYNEXEIA ITHN ENOMENH IEAIAA
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EvOEXOpeva: o _ 4
A 1 T0 GTouo va eivar WNAdTERO Tou 1,85 m PC"}_): 3'2/0 RIED
N ?3 10 dro;.éo va Eivar a;(%cg-p(,c\mg) oA, P (hnm) -'-‘§l;; = a’%’
9 Bpeite 1ig mBavéTnrec , , A o
| P(e/)=2 = ¢2,5)

!
Fa

, 7y ~biverar N TapafoAd yi=4y. Na Bpeire v £aTia, 1 Sieuberotog Kar v
) edigwon e £panTolEvn¢ gTo onugic Tne A(1 —2) . Avn EQanTopévn qurn ¥ )
) s iz . o 21 6) /——-ﬂj
Tedvel v TrapaBoAd y 4{x+1} grg gnueia B xar ", va Bosite: B 5
a) To euBadd roy Xwpiou oy Tréplég Tar pETagy e X0pdnic BI kai lals
TTapafoinc y2= —4{x+1), xai = /é
B) Tov éyxo toU OTEPEOU TTou TapdyeTal av to XWpio mou xaBopgileTrar gro
a) TepIaTpagei TANPR TTpogH YUpw amé tov GSova rwv x. =32

8} Aiverarq K'apn'L'u\n TTou Tepiypagerar ams v gficwan
(&} 2x% + Bxy + Zy2 =1
ne4s®  guvds® )

J K31 0 erroiog ot
cuv4S®  -nu4ds”

KQ8e gnpeio P(x.y) avTigToEi To anpeio P{X.Y). .
Na dsigere o 7 KQUTTUAN (k) HETQTRETETO! ATrd 10 HETATXnuanousd qura atmnv
KQUTTUAR ye ediqwon 5X%.yZzq

It quvéxela v KATOVOUGQETE TO gidog g KAUTTUAnG xar va TpocdiopigeTe

TV EXKEVTROTTA TN, _;‘_ - i"-zz; e-ve :

Ka: o METAOXNUATIGPSS, ue Tivakg M =(

8) Na Bpeire NV TiuR NG oeipdce

i%—?—ﬁ— °) = e*(ze-ei) | \
k=1 K

Kk +1

TYNEXEIA 2THN ENOMENH SEAIAA ©
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10) Emimedo QwoKOTWTE Qa0 TRICCPECoYWVIO TUCTNHG TWY BeTIKWY
nuiaédvwv Ox, Oy, Oz (O n apxr Twv agovwy ) KQVOVIKI) TRIYWVIKN
upauida QABI (ABIT 10 IGOTTAEUPO TPiyWwvVa TTOU amroTeAei Ty faon Mg
wupapidag). Av AB = a¥2 em va Bpeite:

a) Tnv kapregiavr E§iguwan Tou ermédou,  WHPIEES

B) Tnv amégragn Tou O amd 1o emimedo, KA e

v} Tov dyxo Tng mupapidag. V= -‘!- |l I

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

MEPCI B

Na aTmravIigeTe ge QAEG Tig agkfoeic . KdBe wa amo 11§ 5 gokioLg ToU
PEQOUG QUTOU BaBuoAoyeiTal pg 10 yovadeg.

1) Alvoviar Of KGUTTUAEG

(x1) 1 y= lxz —4i xai  (x2) 1 y=x+2
(@) Na xaueTe 71§ ypaQIKEG TTAPOTTATEIG TWV KQpTTUAWyY (K1) xa (x2) gtC
id10 Siaypappa. 1o Sidypapua va @aivovTal g CaPHVEIa Kal guavdyvwaTa 7d
GRUEia TOURG BE TOUG g€oveg xat 1 onueia TOUAG Twv KAPTTUAGV.
(R) Na ypappooxidgere 010 BidypapHa EXKEIVO TC xweic R 1oy TTEPIKALIETAL
a1ré TIC BU0 KAPTTUALS KQ QVTIOTOIXET OTIG TIHEG TOU X YIA TIG oTroieg £ivai
Ix +2] 2 ‘xz —4E, |

(y) Na Bpsire 1o eypado Tou xwpioy R. E=zatt

2) Aivovtal 1 gnygia A(1,1.2), B(-2,-6.3). r(-1,1,5) kar&(2,4,2). R 5
— —_ d I - 2 - 2+3t‘

a) Na Bpeire ta diavyopatd AB xai A7. AB® =3 L&/ Ar=-2

B) Na awodeifere on 1@ Téogepa anpEia avikouv gTo iB1o eTitredo.

y) Na amodeiere on owoiadote Tpidda amwd 1a 1£00E0A TNHED

aTroTeAsiTar aTro gnpeia Tou Sev eival ouveuBeiaxd.

8) Na Bpeire wo60Q Tpiywvd gxnuarifovrar pe XOPUPES T CYEIT AB.[Mxal A 4

TYNEXEIA ITHN EMOMENH SEAIAA
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3)  Aivovras n mapaBord y¥= 4x . 8¢ anusia T(tz,Zt) Kai 2(52,25) Tdvw
T’ quTn kai 7o anugio P(xA).
(@) Na Seigere émin ediowan tne X0pdng TL given :

2x - {t+sly + 2ts = Q
(B) Av n xopdrj TZ mepva amo 1o Oneio P, rore va Seifete 6m o anyeio
TOUNG Twv EQATITOUEVLIV TRG mapaBoAis ota gnusia T kau ¥ Bpigxerar mavey
otV euleia (€): 2x~Ay +2xk =0 .
(Y) Av x=A=2" karav () (€1). (£2) 01 euBziec mau QVTIOTOIXOUV OTa
anpeia P,(2%2%, yia v=0,12, TUHQWIVA [E TOV TPETQ Trou xaBopiaTnxe avo
(B). ro1e va awodeifere 4T o £uBeieg autéc Tepvody OAES aT$ 1o iGio
anueio, K, kai va Bpeite nig quvteraypéveg tou K. ( © y

4) Aivovrar o kUkAGS (k) 1 X2 + yz - 10x =0 xai ro onusio Tou A(8.4).
Na Geifete én n egiqwan e EQATITONEVNC TOU XUXAOU OTQ anpeic A siva n

euBeia (g); 3Ix +4y - 40 =0 . 5
. X3 y? o . Bxf oy
Mia EME"{J‘] NG HOp@rg ——2— +-—2- =1 TEQVA dTTQ FQ gnugio A kat n 320 yir)
a b

EQATITOPEVN TNS ' QuTd 1o QNUEIC GuUTTITTTEl pe TV eUBgia (g).
Na Bpeite t1a a® kar b? xarva amodeifere 61 k36 eowrEpkd gnucio Tou

KUKAQU (K) gival kai E0WTEPIXG onueio g EAAEIpnC.
Na ypapuooxigoste 1o XWEIS TTou amoteAsiTar amd 1a agnpeia Tou Bpiaxavrar

J70 TpWTA TETAPTRPAPIO, Eival EVTOQ TTIG EAAEIYNG, €XTAC TOU KUKAOU (x) xan
HETAZU Twv guBeiv x=0 xai x=5. Nag Bpeite Tov dyxo Tou aTepEOy Tou
TapdyeTal Ao TV TAqen TEQITTOOQM TOU XWpiou QuTol yipw aiwé Tov
agova Twv x. V=243259 i

24

2 \
9) (@) Av w= ﬂ . va 8eifere ém Ei-—y = wﬁ
dx dx? dy

(B) Xpnoipotowsvrag 1o HETQOYNUATIgNd w = —SX . N HE 0TToIe8ATTOTE dAAa
X

TPOTO, va AUaETE TN diagopix eficwan : 3%
2 2 3
~ZE
yﬂ+2(ﬂ} :3}/@. , He y =1, E..y.=2 viax=0 . 9-"—/""
dx 2 dx dx dx
(v} Zm guvéxsia, av y=f(x) n Abon mg Siagopixis sficwone wou Bpilnke
3x

. . X+e /
o710 (B), va Bpeite 10 “m~—-——3——- =7

X4 Y

TEAOE . . A
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